{g) vlé)sa?é
35 sl s 521 ¢ ot el § 5 g |
) §eind 1§ (ol pR0 slotoid] : Bt el | Judld §

" Electric Current and Resistance"'

bt il et I 36

) Gl (ol o] lotrid] 1 i gl | (Juuld |

" Electric Current and Resistance "

Electric Current. ylyyasll JUGll: JsYl (sl

- pal (1gilég Auliyasll Aggligll: s8I o)
. Alasll Ll w_p.l_p_ EJBI Lyl

. Gilggldgll , Jungi (Gih: 2l sl
gilyll | oall Alial




BRI
@ peitwinded | ol 01 1 el b | D e g |
i il il ST il 11 Sl

(Electric Current) yilyadll jliill -0 o)l <555 .;

) -

R

e

ot S (o) 5 ) Sl g SV i (o8 5L b 1 (g ) LD £LN A Dl
: Copanil paddy 3, Judpall o0
ABlad) 4y Uadl AS Jia ¢ olad¥) g Aadll 3 Sl A5 sy | DC | (Direct Current) sadeadl A3 1
A3 Cllaaa AS Jia ¢ olad¥) Al pada UG sa g | AC | (Alternating Current) 235400 A3 2
LS il g 58 ) §ya Cilinds e Ll gial (il gSh JLEN g say gransd i) 31 gal) A 2 A gl 3 gall 1
(Al Il il goal) (B LaS s g A o gl 9 A i) (B LaS A g Sl ) ¢ S gl B
A S 598 Jdy S Jie g0 e Jand Ll gy 9 5 il B il g ST ) jdeaa Cnad &g Mgt/
A S 300N jealie Ay ALl B Jadlly 3950 gal) Sl g SSN) Je

- Ig‘bgcl.miob'a"m
e o e
.e\r-h_au.'m:u‘)&m,acwi Juag Jyla @

Claaall L e Y Y

——
—— 9 a‘)




A gl y s g1 LS a1 Jeadd

oS Mg Ao Jusds O .

| Ay O el Bl ol pleaall Bl LS )W 3gmy Ao Jied "
' fchadi Bl e O
! (Agr 3) Ao Ay ylall oo g mlnaad) 3eloY 23k “

. cw"i}h)‘.ﬁ‘d‘.\au@@ﬂh J :
|50 a0 o 81 sl ) st s it S el g il i 35|

W Byile O e e ady Sl B S e gl S sl ay _ .
il | .
B (bl Sl B e S g s ) Wl s i e JSS

telsad diu B G gy ciS

Judy DAY il Jua gall (Bl daf e Al gl SIS (BT (45 M) M Jheaay (b S Thiean Jpa 5 e
I gl o) agadl (e cilianl) I . Ll g 140 il & Ul 0 5 95 gl A 38 a9y
S M s akg pl
- A(Aplby) dan @i 5999 .1
@ Adleg Agjas 4l >gag .2

L) dgaS B Jome gh 3 (1) oo 8l A Bad 3 guaball La 27
LB A8 b gl Ll Bady Ga 3l Apdlly (o gall plila e Ay 40
Sy/pslsS) ol Bangey JhaY) ey S5 o Juag g Aal gy i

(A) 2249 s ( (ic)
A i _AQ _Ng,i

(AQ:N‘I()MJSJ\&XMh\& (AQ) =E=!| ’I':é-: -!!H-I '!\': S, 3 ‘ l\h,c’?




R gliall g Al S0 L sl ) Juail) 4 _asall sl g 405N Saa )

: | ) ) Al olad) saa

bl el ) 4 jUall can gall il (e A gall Sl AS ja alad) ga ¢ " i M adhal) Al slad¥I (1]
ol g S ALES) 8 ale pllaial La gh g il Jlaall sladl aa 198y g A W1 51 B

2 g el Gt Gl Cpa (985 9 3 ) i g SN AS a aladl gb ¢ ' g RSN M el AT slady) (2
o Al Jaall oladl S (3559 4y Uaall G gl b)) AN B Jaalip 3 ) jesling sagl LY

(4.5 sec) JYA 4 a3 G g SN 336 L« (0,22 4) 50 T b ) L sad s 1) 3 Jla v/
s Jadl

AQ=1IxAt=0.22x4.5=0.99C

AQ 0.99

T =0.62x10" electron
q. Lk

O Gaale 13) (ihea ga (e adolia day )l e 8 adi Al g8 Clialk N JSEN

skl b A gludia Ciliald) aan

Bad e Gua (e dag ¥ abldd G55 L
S A I G

ot Ml s Ll slad) saa 2
JSS s

cALC,B,D i o84S jadal Sliald) 3o e b e il A B of Sya ¢ Jad
(B, D) o Jmsll 0588 401 Slall) 48 o alad) (S 3 L gl Slialll 4 3 0lad) g8 adlaa) il slad)
(A, C) & Oy

pS

| o Al gl AN Badk ¢ b pgSh N Ba bl Ban g A ; () aa) i e L,_\m.._.,a;.
(1 sec) 0n3 A (1 () L ankiia ,5 Juaga
o O pala e a3 A Ay ) Aol Agas gA Al Agas el Baag 08 ; () palatll s

(1 A) S ) 5al SOl 13 (1 sec) 38 (a) (2 Jua g
YIS A) 4Gas o gs &',-lim,‘.,.;,mu\u/;\
(15 ©) 55 52a) o) 430N A S ga (0a pdala e jad (A1) Ay pg ) Dl Agas )
. (15 Osec) § i S 3a phhka 6 a5 Al Aty ) Dall) Agas 3 pall a3l Jarall




o gliall g s Sl L3N 2l N el 45 alal) ply el (A Saa gl

¢ Jg e Juo ga b Sl g SN B a5 LS

A e ClAla) paaa B Lilgde A8 ja AL sl cVW o8 Jedaa b Jeaga B ol SN e

.5&‘h‘j!mddna‘aﬁc(lxl()“m/s)

"«iﬂw}ﬁwY"J&néﬂd‘ﬂ»gﬁ@ﬁéﬂ*dﬁvﬁ'm&wdﬁﬁl
® A B M ey Joa g s Juaga B i 48 D g4

A 3o Slal | ¢! gl
P /:'\*é._" Jas pal) 5 ) lin BN & pamih A g Jlaad Gl

/ B N VE o5 i) A Dl 2 Joagy beas SLALNSY! agay b A4 gl A4S o
m . = Jeagall 5
® f 34 sdaas Jud ga Jaea 63 26 Saay 1ika

® Al Jals Al gS Jae LEG (M) 4o G4 jian Juagall ok Jay dind
-~ @ i gl el oladly o el 5 jall i g SN A5 gl g 0 98 130 g (4311 sy
Jhaall sladl aSay Sl g SN AS o (8 A g il Sl Jlaall sladY (uSlaa slaily

® e Ly 48 155
Sladlall o all L) g t@ﬂ\“#“}“’)ﬁ”‘ Jaly té\,ﬂ"i
Sl g I A e AS o Lgtaul (980 sdea gall Bala O 0 5 pSha g B Adja 8
. Oa e B0l Ol ¢ S0 gad o Jaa gall ) 3y S g SY) adlal (8 il L5 Al
@ 60 o Masen 14,0

£ ¢ sl i ) Jiadd A L
i) ABl) (o gl o adlaal S day (A S 5 5A) (Al gD Jlaall Joany

:
~ 57 " ‘g\\ . il g VY Jomng Lan A paSlma slgd) (o i g SN adad g pSIN) Wy
o | f Vi » L AV A8yl i a5 5 et A pony o 25
"l'/’/ ',’l ’,5\,7/3 LBt gal) B e & s b iy SENY S 0T : Sl
— . oA o pl St gall 53 0 et

— LD e S ) e s Bl pall B da a5 S T

Qs Gt i phnd ot gl ) 35 e pailonss oy Ll (oot 8 G A S g SN (B 500 (b g S Al (g e o
.Mﬂb‘ﬁ%ﬁéﬁ.ﬂﬁw'dﬂ&

Saslall Coa g1 jal (6305 Y § s Lails A tia) de ) ; Ji 7

Laa Jon gl 53 aa g Loy e S g SN bl Atiadial 203 0 L 5 a8 SBa gall B apali oy B S 5S) 20 Y
S Gy

(Drift Velogity) ¢ ( Vi ) &) " 48Vl 48 o) 3 geaball ba 6™

e gall D53 e pslaal S dmy Al (uSlae sladl (B Lgd Jlaall s Aol S g SN LgaadSS A A ] 0

WJaaga A L esll LaN JSET AN 5 el Sliall) S ju Jaui gla A )

¢ Jo gall Sl 3 Lgalalanal ie i g SENT LA S 30 ABUSY a5 0l
@,dt:,:,;q,agm,m\,,un,,.a,,\.....d..,.xmua‘,:)m..u ,mu.m.,mgsﬂm\m

" " Lu.u\.\hiv

A3 B ) g Jaa gall J13 i g SSY) AS ja ABe | Jua gal) D)3 pn g ] Lgudany e S g SSIY (y Sladbaalll 0 LA
ARy Sl g SN A jae A (Jaa g Joa gall JA13 il SSIY) A jada AS o g Jea gall 50 8

. n, )_E)&n Ada il W\ uﬂﬁk;w‘ le ',‘;‘?“

(O




A gl y o S LS sagl ) Jeadd) 45 alall gl Sl 2000 320 5l

« (electron/m*). il gall 3“!&*3&,;&5)4‘ Sl g SN ) 3 all Slalll 3 A
N =n, X Al joa x 5 a0 Gaill Lyagal) dicsh = s,u\.:.u;.:.nw;ou,,m,,
s Jaa u,.,i g My akady oli sk Juay (Ax) Adshy (A) e al) Ankia dabeia Ll Sl ge gual

AU ¢ 958 (V) 3l Slianldl 3ae (g (V) 48 e Agd 5 ad) Clallll Adleud) 4S50 G Juagall Ja

N, oo
,(N,=E)MW$

G ALY JS A x 5 sl CiaB) 338 = Jua go gk (3 5583 (A Al Gy (i
AQ=Nxgq,
=n,AAxq,=n,Av, At q,
_AQ n,Av,Alq,
At M
............... ,

nl =n, Av q:,

............... o)
(Q,),n\.a,,d.a,m&hhg;&,mmmps; AQ : o &

(N=n¢,XAAx) Juagall Jalsi ol clinsd s ; IV

. Jeagall a2 AAx .
(q,, =l.6x10"9C)¢,,mytm; q. .
s (elec(mn/mJ)P_L\ha"dﬂdﬁaa’mJ&:Mi*pﬂmﬂ\: ne :
Qg bl iy S i sas: [
¢ Jage B lall L 303 o sy AN Sl gl S
L e gall A5 all Clialll Apagal) ABUSH )
. Jeagall Jals Cilia il L300 4s 3 . Jeagall phaka dalics 2

3l 5 A sy ladie (1 cm) o kb cieal Gubadl] e i B 5 jadl S g SN0 AddY! 48 jud) ueaal s Sl v
. (8.5x10% electron/m’) g s el s B 5 jad) S5 SN Aganall LS oL Lle (200 A)

: Jaldl
A=rri=zx10"m
I=n,Av,q,
=V, = S ) =4.6x107 m/s

nAg 85x10%xxx10*x1.6x10™"

P




gl g g S0 L 2 ) Jual A5 atall ply ) 1050 5aa )

ARV i g SN A0 o dane e L Ay 1) gopbaaall ng podl SAaY) ki S [0

¢ a5 ik

(3x lO‘m/s).mis,u,.}n,m,smptgm,yxmmmh,.w; Jal




RE TRt
pepr— sh;hill : el kel | D g |
i gl gl S sl - g1 ) S

(A pd ugilag Adlyasl Agglagh .00 . )
aﬁ Resistance and Ohm’s Law

.........................................
------------------------------------------

el e )3 paiad) ot Gl gt 230 S S ik gl )
"

i bed B30 S S el QL.:JMZ,’L,‘QH,‘»\HW:.-LJ.LPJJ),&;L)‘SJ‘ Adaas "
"

\:\ :xluw i Y Bl ey YIOU o801 L yladl o :,"
o =
da gl + Bl

(SN AW o o .z.n,,.fdi Lgidl M O

Tl by by ?&yu,‘g'uo dpaddl b -
LS S g .uu,u_u chlset b -

gy N Gaal) (8 ¢ e daglie Lle s ) Blpall b -

?1.-‘-‘-! bW‘ Ll: si,t-”J‘o sul\&sb J.-‘“‘ c—l} -
e L L e L:Li..‘\ J,’D o Agal J)J,_,iiw\b -

e o .‘33\-;3 ,‘,oi} l.:,.ﬁ,b) ol A s f\.b‘.;.—h S T Ll .\\a,)' q..b)‘f G e -

HuAS S gl S g Lag ¥ (R ) Auily 1)) A gliall 3 gugilall La
- "J..',Jl\)o”f M ﬁl.(,‘gl )\,dtm\,d\uul,a' J
My Logadl B W) LA By Legldl 28 Ly ! B8 L L) sl

(D)ag ) gl gy g s i1 e Loy g daly
il B kel JugSIl i Bus B Sl S0 Baglidd pusey U

| '

1 A S ¥ : ) - = ‘

{R= Pt Zisny s () 40ke Ty glis (A ) Aakibe daboany ( 1) Al Jage Zaglia 3 L
L (W) oo g Ao glia Ll aalad ) Jal gl 8317

OM\&,; 5
(bisk) (1) Sasad Jsb 2

_ (se) (A)phidldals 3
(S5ha gall olpdl B Lesse (Sila gall AL k) ) adlds 0 4

Y




MJMJ,’M)‘QJQ.J\ Ul)\d.aﬂl d)sul\ plo sl AN S gl

m,,,&.,.nu,uuu,.m.d‘,m@h,%,‘mm;w,au Sgaa Jladal 315 Juagall Jale 35 Lals
Aaglia 3235 s (Juagal) @lBa g Al ﬂMwM&ﬁM\JbM\@WJ“,A&E
Mﬁhhbﬂu\n‘iﬂ\'}m&"ﬂ‘
dalaay (1 m) Alsh glaial) plitia Juaga Laglia A 1 p " 3, (4o il Lo gliall) Ao gially 3 sechall e 7
(@il Aps Cighl aic asloll djwe Ados Awcgill Apgligll). (2.m) Yadkd 53333 (1 m?) 4akiia
Axcgill Agglagll layle wadgiy il Jolgell

Juogall dslg ggi .1

alpll Az .2

A R s gl e 4 o el 5 o el

......... -1
AR vors

......... -l
oA ) Jeasall Gu pdia ol DA S0 050 Gt G Sad o) Gladl Gladl) Gds @
A B Akl ) ade Al ghaa el s oV iy Al B se Jeagall adale Aol & s

Adl)
Mg e Ball Slallll L) Aol (o iy Al Clagall adile dalaa CDUGA) o
gt s
Jill Alis: bl
I . A S0 LA B8 €8l L I L) Bl g0 Ak 4y sl o
=== el i 4S5 sladl g Sagal ye iy <D Jpali syl e
S ——— (st
e
B e el s € 58] Slianlll ABLY) Ao ) (58 Akl i A e
by = () ki sk Syl ) el
n Aq,

Bas gl A 5% 80 ¢ AGD Bad gy A jud ¢S] Aalucal) Saa gl by pS)) LGN Bak S A A s e
,Q&.,L.,,si(c)m.usg,ﬁéu.nhme.wwm(% Sl 3ad AdLS) Aalua)
Al ek iy (Juagall ahiie Aol CNGAL 3jadl Glallll ASLLLN) ds el GiSEA) CliaY dlad o

ot Adlida bl e Clall) 45 diayly, Jeagall dalua Glaally 31335 Aalicadl 3aa gl by <0
bS] LS QRS o ggda padie Jua gal)

iy dabon Siay O S ol Ba g () b Sl Al Sak ANEG 3 puaiall La
it A8 sl i) ol sl g S Sl sl (g dgiria Ay A by (A/m? ) Bn s

(Al
AdNal) .\;\,\,-i'"

Al 3o AdLS




a glial g by S G 3 ) el Sl L i ;00 3aa )

lei:ncA/:dqe A/m'.’
r.-.-.; ............. .
EJ-_'X:ncvd qeg

o ey cadaiall Aakiiie COlagall b A 09y Jeagall pdaie dabls o e Lol AES () i
emgall A 5jadl Slialll ALY Ao pudl DAY I Sgary cadatad) Aakiidl j2 sl
ke S 3) (1.8 ) ol aladd) Ga A Sl A0G35 aa (2.5 mm) o b p gpial¥) e e A Jeay a3 3 Jha v

ComSldl e S A A ABES jlaka La (1.3 A) 55bess 4 ganall 038 DA Al jaleca) AN
1 Jadl

Ay=mr’ =3.14x(1.25x107)" =4.9x10° m’
A, =mrs,=3.14x(09x107)* =2.54x10" m’

= - —=2.6x10°A/m’
A, 49x10

3 e —=5.11x10"A/m’
A., 2.54x10

:G@@Q&L&(A,B,C)&mmkﬁ.i)
e S bl Ll Ba e
Ldaka JS 3 L) AGN AL AES .

JLhka JS 0L S Jlaal) 30l lke @
, adakall Aaless o il ¥ A0 adilall e lall 43N Gad ¢ Jadi
e laal cui 3l 0385 LA 5% ABUS G ahalall Aabess St Lalsh ploilal) dalece aa Ladie aullT 430 50 430
B SA SC
w@wmsaawm@ljmwwywwm,ummsum
WSl A DS e L T Jall 532 B M A A C bslal s 3




A gl g (g S0 ) 2t ) el 45 il ply gl ;400 53 )

DS iy ol 3329 Jum o b by S S 2 IS (8 33917

!
(I=JA) pihiad iy (R=p=r) dashal o8 GagiBy (ol pf 01530 00
AV =IR

AV =(JA)><(p%)

AV
=>J=—=0F
pl
P— '
iJ=0Ei
caissiinmscaninsa I
AV ) )
(E=T) JETPEU POUETL PRy D ¢ Ay s Glagall : O ;o S
Ww‘ﬂ&’éﬁwwxﬁ'Miué.l,a,h.,...\r..,\,mmm o, E-m f - !.! ;S "/:,:3‘

i o ) dualea gl Gl 3 guahall e &
mmm Ud g S L Jaa g3l Salal) 58 eyl g Balall 5 jpae Aty b pali A

R .,{.,> 33309 b I Jlanall g oo ga (B (il 11 ) ABES (g Al 5 gl
27 ') kR
(1 =asleh yudil el Juogill X Jolsg asloll Agcgill Aoglagh) Jugall aslgl Agegliall Liglisy Apsasll Agogell jadi

s

(1 volf) 48 b (s 343 58 Juage daglia Ay« Juaga Aaglia B iing sb 5 (D) al e /0
(1 A) A3 L dl basy

33l (1 ) ASasha Juosa 34 32 29 Juosa gl (38 B 52y 8 ; (yo/) sl G o
(1 A) 43 A LA

O ) 38 Jaa g (B lall L0 5l gh g o (b S0 LN B (el Bang gh (1) sl e £
(1 92) 4agliag (1 volf) 4k

1.(5 ) goaga dagha ) Ulghy 3 guaball e £

(5 volt/A) 4 Ja 3 53l Jua sal) A (o 3l (300 O Sl O 1| e




da gliall g s S LN sagl )l Jeadl) A5 il ply sl SAOEN Saa 5l

Jia ¢ ag) 038 ule adaly (AN SBla gall 1(A0a l) Akl Cila glia Sil3 S)La g ]
&‘WJ“‘QMJ@(%)W‘M&J‘LJ‘U‘WJ*“‘-i}m‘éﬂ-‘.ﬂ”
e S gl dpdal g jlaia o aded Y dagliadl i g1 ¢ adiiecal) Jadl)

AT pg) sl lgle (Bl ¥ (A 3 gall 3(Rgagl 18 Al Y e gl 13 S5lage 2
da 0 iy A A glha Lgab 2 gy ) 53421 (yamyy (ALY g Aty 1) pusteaal o

A3 (Rt i) e SRl p gl 55 iy AT gl (i) sy Y3 2

L o () el 1 5 52 5150 R0 A Gl i

- AV o ) gl (38 Gy AT Aagliall o) 4l
(1 4525 Loy 58 1 U5 Jang g (0.785 mm?) Askihe dakecs Lad)) (50 Joasa 1 Jla v/
: el (5.86x10% electron/m’) 4zalll 5 jaldl Sid g Sy A30S ClS 1314)
Jaa gl 91 A Bad AdLs |
A 5 el Gl g S ALY As jud),
: Jadi

A=0.785x10"°m’
N |
A 0.785x10°°
J - ne vd qe
J 1.27x10°

ngq  585x10%x1.6x10™"

OIS 13 (20 A) 433 Lk 48 145 Jangs (1 mm?) e al) 4akiika daleeay (100 1) A g okad e 3 Jla v/
roaald (1.72x10 % Q) o<l 4sa 5lia

AL A Al Gl psh Sl 305

QOISR B\ JRTES Iy B I

AL A glia £

: Jadi

=1.27x10° A/ m’

=1.35x10"m/s

=>vd=

LT



A gl g S LD a1 sl A4S alall ply sl 4000 Saa g))

I 20
J: G—
A 1x10°°
= E=pxJ=1.72x10"x2x10" =0.344volt/ m
=V =EIl=0.344x100=34.4volt

=2x10" A/m’

:>R=K=34—'4=1.720
20
-8
:>R=pL=l.72xlO _:IOO:]..72Q
A 1x10

= — E— — ﬂ
daluay (7.5%10% electron/m’) Jasa 2 5 Sl s A0S s 1Y) %

48 5 jad) Sl g ASN1 A8 ju jlika Lad (2,5 A) 4 Jlal) LN 3adp (410" © p7) Aadaia

: Jadl
1 - nc' A vd qc’
/
=2V = —
n(’ ch'
2.5

=52x10"m/s

7.5x10®x4x10°x1.6x10™"




gl y A S0 LS sl ) el A5 gl ply gl Al 5 gl

BN

0 pitwieded | olal 01 : el el | B ke 9 |

i gl i S Sl o101 Sl

Wyl By (D Gy IS8 e Sydlas Speonidl e L b s B UK 1 gy

L
"

) Gy s u'ﬁj 2lald - "

W Y

) Al | adl Sy

Jtﬂa‘ﬂ..&mea,nmkuu i,au“,.su\a@d.n.w@h,mdu\.jxx Ciad ciliallll S ad 1))

Jlaall 5 8 Jad) Auily Ui auda ) Al B (pail) 130 Jady g L ga (o gl Jlaall 58 Jak 598y g Sliaull) 30 A4S ja
Ml g Abas o) duigad ol 450 a5 AN S ) (4
. (Ey) 4alial) Aa.\l,a.m.)\);.lu.uhn—-"(;y)uu,)mstM\Ml"oa......u.lu.‘.t.hnau Jél

“ha d 50Aleal) B Able 3l
=>W=AVQ
:>|'A W\F A’,V’ ’Ql:.
\Af l' I'A t’/'
‘s" r ----------------------------------- ; ;-.3.!
{Power =1AV =1I* p=i2¥l |

Sl Al A% a sa ebu-wuu (55000 &y 508 L glia A 50 gial) 5 ) o) AuaS Joma ga o gildy el SO
(Power— e R) Bulal da s cgd sie
DAY Gkl 4l b aal e Glialldl Saa g JA J sall Sl w 3 pealiall La &

-t

B AR (ol g (A padd Al B sl a3l Janall) Gt g3 a3l Jamal 3 Al g€ § a3 sechal) La 7
[ watt = J/sec = volt.A = A2.Q =vol?/Q | (watt) b 30 < 25 3 (J/s5) S/ s> 52 32 duiy 48l
(h) O x (k.watt) 5580 = (k.watt.h) 4aghall b dSlgioadl 4, ) jad) Ahal) Laly

E, = Power x At =1V At

Qo




dagliall y Ao gSh L3 sl 0 Jeadl) AS il ply gl (A 05N Saa gl

¢ Ay < A (e g MG ARISS Cileaa (S S 7
Oaill x (kowatt. ) AShhaal) 4 ) ) Blall = Jlga Dlghul RIS

Oall x (h) Sa % (kowatt) 53 =
5 aiTionall 4y gl 4Bl j)dka e (12 volf) bage Sl (5 (il (s (545 ©) W )dhe Lo glia cilay 3 Jlia v/

Y (65 sec) DA Aagldal
: Jad
2

E, = PowerxAt = V—At

S E, = (12;’5‘65 =17.1J

Al pleaall Jaial dia; 5 5 sy ol Lagi 3421 (38 GRS O (5 walf) 43,8 il S Thieae Juay 1 Jlia v/
¢ oSl A gl Cpaliaadl 51y ¥ sl SN 5a% & 9% il ) A (10 watr) 45,8

: Jad
Powern=1V =5=IV ... (1)
Power,=1,V =10=LV ... (2)
(2l (1) Lo
I, 1

=>—===1,=2I,
5 2

-

(420 gl die Ul pa L sl a5 i) J g3 glaaal) S (e ST AU plaadl) S 0 6

Power;=£ =>5=£ .......... (I)
R, R
2 2
Power, =V— =% lO=V— .......... (2)
"R, R,
(2)erle (1) 4amsd
:>£'—=-2-:R,=1R,
R, 1 v 2

(M) Sipd die L glial) pa e i 5 ,0001) J5Y) glsaall A glia (e J3 G0N £ luaad! A glia of (6




R gl g oy S il 2 ) e S il ply 4l ;4500 52a )

= A
sl (100 watt, 220 volf) 45 < 5iSarluas (5

A )l 5ad )

W53 A (5) Aol by L s oy Lale (e gy (10 ) Janay £ gpnal SIS Alild GRS

110 volh 3 o da SN 4G 8 L g
: Jadl
Power 100
= =0454

220

(A ) (Kowattfr) A el A Al & ) adl Al = Jlgadl Jal IS o
(5 ) X (B) a3 % (kowatt) 5, =
A =5xTx10x 0.1=

(4 Jeasall 3gad) (38 pidy AT Y A0 Syl 5,8), (110 vl 4 e il e ¢

Power=1 V=1=

R _ I/lz _ sz
Power,  Power,
— Power — POWGI]’ 45 _ 100x (1 110)' 95 watt
N (220)
2ol Ayl J sismmill saall o L]




gl y g S 1t N Juad 48 alall gl gl 14050 52 gl

o S el § ja il g g A ily S B B350 ay e i pa) Bl G s /1
A1 J/5) Jonay 83k i g

e Sy () AUl e gk g AUl el Ban g g (/) Jpedd) s £
A1 sec) () A (1 wath) 5,8

G0 g Slghay A Al Aas gh g AU (Wl Baa g 9A (A narth) Aeladly B G e T
(1 h) Ol (1 luma)

Kwatth=1000 (wath) x 3600 (s) = 3.6x10° watts=3.6x10°J
(100 walh) 458 Pl S Lleda O Uy 3 gusiall La /1
(100 J/5) gloaal) B i S A3l DgEay a3l Jaall o

(100 wal, 220 volf) e o 55a £l 48 £t O Ul ghs 3 gutliall e £y
o B Bl g ¢ (100 wath 4 S3Eaal) 3380 G (220 volt) %> Gk Jeas 13 Tlaaddl O )

100 J) 5as) g A0
(100 J) o 8 Als 3y 5 (100 wath) Oa S8 53k zluaall Jany (220 volt) oo B8 34 3ok Jeay 1)
Jaal gl 4800

100) O S Al gty g 48 Al LAl 52 330 3 laaall Gilly (220 volf) O S 34 Gk Juay 1)
ali G ) ATLEE 5 ) e A 0 BUG I ) (gals Laa 438N B (]

e o gl J0a0 p gk Aty ) BlAAALN (e ATl 4 ) jal) Bl B3 e /1

iy SN s BB eyl g Sl el 38 0) ASe) e AT Ba ) M sl L) Aa e (e RN 0N
A3V 5 el A ad ) ) s 138 5 Sl AR S g IS adleal g AN AN Ana 3935 I g L) 138 A S Ll
Sl g SV Ll 08 30 Ay ) e Al A S| ) g3y

crs s dlay) s el Al ma gl S

L ) anl s 8 55 (R e A a Al 48 L L B Jgag Lae 1 B S A glie 53 0 sl Sl oY
AR o e Ll e Aty gl i gl B e gl gy 10 0
M\oh@#ﬂm,wlw%ﬂoﬁ‘ﬂw

Ay S0 3 jgal) ans A AipgS Tl e 2y e L1

AR SR A gliall 50 ad) Ay o il




L gliall g Al i LS sl Juaill 4S5 alall ply gl ;400N Saa )

ek 1)
Wl
S yiviete] o S o b | B2 g}
e §iieaullg (guiled ST skl : i | Judid |

Slaglall Joo o5 3k ol 1 o0 ol g“

- R R R R R W W R R R R R R R R R W R W e e e e e e e e e
WO e e R e AR R AR R R R R R R R R R R R R R R R R R R R R R R R R R R e wR e e e e e

:':' N ! aig SIS Syl B o 4o gl A1 AR Stk OV e T S
5 e e I eSS Sl Al o g Ay M3 B oSl 0y ,:'
» ’I
s | i gl & ila gl v S3 &7

) gll) | o il gliall g -1

iSa 5 00 Dy e (A1 Al o 5 iy s e gl a0

M 38 (53009 B s Sl glie 45 gana (e BmS Aaglia o Jgeaad) gl e Cila glall Jpa 55 (4 s A
el 3l (a8 Y Ltaad

1 llgidl e Silagliatl Jusogs: Joluind
R, R, R, Feakadly ol Ll ] e ilsin e glin S WS a5 @
begd o s il el o35 JIp e Laga ma gl Lo @
§ a2 ble. kel pliscal

|L AV | f\.:s.:_..L,i.,Lﬁlz.,\.z.MJgafrsjénﬂ\),gu,u,_gw&, .
— ¢ L3 13, 2eazlall

?Jf»)\;l3h.L‘;.JSJL;J@,E..M\{M\,&QLSLJ&,C.:%\.;au,u..l\.hgﬂ >
€52 3k o4 g gl Dlaglaadl g b oy Ao daslin S 300 o Al B 3 LA pedldlpdil @
laagingd Loara = igll dagliall ol lea yliaglaall Jumg lls o sisaslall olsnialy Raglaall dags (alp mid ail bals v
Band LBl Ao gliall ) it B3I slaglaall ad foara = Bl daglpall gpmi &3 slaglaall Jumg (32 cllindey
il gliall o £ pana = gl o laa Alea ga Cila glia
sliall dsa @olays anyls LI aslaglaall @b Hlall il dnss ol daglaa J& s palial sGpailall plaial mid kaliy v
Gl Jaa o Aaglia JS LS = sdaaal) (e o gaaaadl L gSh S B&Qi@m.(lvlk,ll)lp)hmb)hﬂ

. (Aald) Bis
T




e glall g by I D 23 ) Juail S il ply Sl ;4300 daa gl

s 30 ol lea LI slaglaall goske (o daglia Jo @iske oo masdl 330 alidl sipailall planial sis kaliy v
4 G4 O Rl ol daglaa J& gork o maall 3oxp Loara = (Bppllayll man ) B slaglaall gosk
(q.,,.smu,,smu,u.n)umqé.m,bw.,..m, .u..cu..nuu,usuxb,,ﬁ...n

: o Sl 27

-

eq 2

: Jadl

:MW\@E’J@
qu =I,=1,=1,
Veq =V, +V,+V,;

[V = IR] s el a gl g0 aladiuly
=>1_ R =L R +1LR;+I;R;

eq” teq
=R, =R +R, +R,

(s ally g 1o (s g Lagal (3 gl (e gha b ) (ol o 131 )
31 ¢d) —la | e

o 5 831 RNy T L) i Y i Sl gy S g )5 g ko f) st
DS (53 ge Bons Slaglia Ao gana (4 Bpies daglia o Jgeandl o015 e Glagliall Jua s e gl Al 0
B3V et b sl 32 05
1$1gd) e Silagliad] Jusags : Jotui)
szl 51 Lt e ilis olaglin W o3 B 05 @
ploinils Cas Lagd b oy Lo gliad) ol o3 531000 o Lo paslin Lo @
€L 13k, ezl
f\.s,'.:..l.,\'...‘.,sl,u;,:z._.mw,wl,L:z,_‘.s,é;,‘,myou,w:awy .
€ 3l ezl
15Le clgze S S5 ol maclal patinily 3 LeS 5l e S e gliat Jay 1 @
L
Sl gaddl g b g il e eyl IS 35 oy deandl B LA il pasel @
¢ Lam 35 13La < oo gl
oa el el B daglaall ol lea liaglaall Jumg Wlla b sipailall plsnialy aglaall dags alid iz wil bals v

Ol kil lu&kw&«;&lo,‘.&,ﬂ“u,&nﬂ i AN laglaall Jug ood cllindig laa @t ladia J&
Jaa Je A glia JS e heal 5980 5 ) e laa Aluo g Sila gl 5] RS da gl

©



gl g S D 211 Jual S sl ply s ;0 Gaa gl

sl dsa goane = lea GBI slaglaall @ Hlall slall dsss ol daglia J& sl alia! sisailall glasial sid kaliy v/
DN Shagliall o £ g 3l jan (e o gl il S LS SaS O it g @t Baglaa J& @0 Hlall
(A5 JH a0 s A gliall) Ao gliall Aagd pa LinaSe Al Gandily Suay e

sas 33 ol lea GBI slagiall @osh s daglin J& @itk o madl 350 ulid! spaslall glssial mit baliy v
Ml 8 O gl | (gpllall s ) lea G531 cslaglaall aplibal gy smaall 0 =« i A1 slaglaall @iphe cons
S e A gia JS Aok G gl 38 = (Alad o) S

Va, =V, =V, =V,
I,q =1, +I;+1,

YV Vi VY
Req Rl RZ R3
1 1 | 1

= =—+—+
Req R, R, R,




ff €
1 a g 31980 e Wpliaa gig ) e e ghall S g6 ot 3319

A glie JS (A ) il 5ad -
A glia JS Db O Al )l gl 30 22

/f

od e aglia JS7 5 gl il § pama (6 gl Ul e diized)) LIS Al ¢S GyaR)
l&) 0‘, ‘i,uli Job,we‘w “DJ\QN Ju‘ci-d‘ynﬁ\ JA(UP J,&-u." ,niill-)l hean ol &US)
M B Sl o JUS L f gad)  BSE S S olglid) ey

- a::l;'
. &-‘Li C-l?\.l ,'5/"’
.~

R, = N R s i s e (R) e JS a4 gluiad) cila glial) G (V) 2 Glay 3]

R
R, = N Al G sl e (R) e JS Al 4 gludall Sla gliall Ga (V) 2 Slas 1) @
L (1Heilaa) e [ S = GBSl G gl e s AV Ciladl (e 3 Ladaal e glia Clla g 1) e
R — R, x R, i
eq R +R, s Lagran Jusla/lagy pi Jocla = A8USa)I 48 5 31 g1 Jo (p0ilE e gla Slag 13 e

Qoo (puSall g ciealll Jiy LA CAR Sgadl SS A cinaall B 1Al A A0S0 A glhall Aad D131 @
AV ClE) (e aeand daglia JS A Ll AN 50l G 1l e il (e gl Gl g 1) @

L _R
I, R
V., =V, =V, il LR
IR, =LR =1,R, R,
IR,
' R +R,




A gl g by 801 AN a1 Juadd A8 adall ply sl (A0 Saa 5l

&7

ke bl J i) AhsS 5

sl ge Ingsy aplall 6 Gligl ciall Jo JIFESUN i

ligh Juogill Olé lials Ol 0g> g8 8 sl Ll o 18

gilgill e a402illg Aijil ibai Gu polisl Gl L i 18]

NS Apglipll Sleig w823y cjp JIESI aic .

U Millig Apgldgll 4 sou g wlluull & Lyasll Ll yos wlliug Zgglis Qu gilgill e Jungill (IS 13]
ndda (jSey gilgill Lle Juoge wlluill (S y pl I5lg .l 3o @ilgill le Alovipll Apgldall Laluny piy
Ajlall il lsg alih Jungig

G O N =

e gapal (A . B) bl o ABED Lagliad) quaal 3 JEa v
gl JSEN 3 Al Gl gliall

:Jadl

(20) Gdlsa 588 5 55 il 3a (302,602 ) Ha gliall

(R, =1602) ddbsa o555 N g3 Aiaga (1002,202,4€2) o slial

Logaal) JSAN B Al Sile glhall A5 ganal (A , B) Cpilaill (yy RS A glial) a3 Jlia v

s Jadl

R% LBl s g0l uhL‘y(R R, )d.'nﬂdl

R:i=109Q o (R, SQ)
R:=10Q Re=50 Ra 50 LAl s g cllage (R, R,) (G gtiall
Al AW AW\ o i05)
Ry=10 £ ) oSl g Galage (R R, )G gtial

AR" =5Q)

AR™ =10€2) Absah o 9<ib N g8 hilaga (R™, R,) (i glial)
(R, =50) dbisa 588 3158 Gl 3a (R, R, ) (fa glial

&)

2 ;




da gl g A g L3N cagl )] Jeadl) A alall el gl A 0EN Saa gl

_\
JUSEY 8 Adpall Cila glial) 4o ganal (A, B) ulakill (o ASBSAN A gliall ol () %

RPTIEE
s Jai Jsdd ¢ Jad)
(R =30)) RSl o553 N 55 Jiluasa (R, R, ) Glia slial
AR =20)) Alsa o983 55155 chilaga (R, R, ) (e gl
AR™ = 40)) s g5 (N5 Gilaga (R, R, ) Ola glial
(R, =20) L) o558 455 lalage (R™, R, ) (e stial
2 Al e
AR = 102) Al o583 55155 (ke ga (R, R, ) (e glial
AR"=80)) Absal) o958 N g5 lilaga (R, R, ) Olde gtial
(R, = 4Q) L) (158 55155 libeaga (R", R, ) e stiad

R -‘—IQ R =70

Power = V2 /R: wlu,pub,\nn,.,mwwdmu w\qbw‘,,s,mu.\sq‘jus
oS80 WSkt V) (b Ad 1 Ao bl g5« (5D o s pal) Chaglhal) 40 gapa b S D
Power=I*R ,wau,pubm,.,mwap,hm, M,lw,m,m,uwm,u\

-l ’ ol -
.ﬁsdhumut,hh,hm.ub,md,ha,w,‘ax..‘nu,mqimqu,.mamun»u‘i
mmﬁawcw

Power= PRé3ikuaal 5 30 31335 Ay g jaaall (4 v.»-ﬁ“ N 53y 31 (539 A A )l s ey
Power = V2R 335wl § 00 213355 Ay Sl 55058 e gl 5 4080 da gliad) Jis i

£ o g o o fa il i : Ji 11

LA glial) a3 ) gl e Al g Cila glal) (e A5 ganaS Jany Jy ghall dlld)

i b o s el ook g 113

A gl J 551 5 Jaea gy g 315 (e Al gall Sl gliall (e A panaS Jarg Sand) L Y




symmeki)
el
48 i slf S5 : Gt el | B e g |
A gl gt S sl 1 S
P L i | WS LRI P4 I WL [ ¥ g‘j

:JL&JW!&,L?)H,:A 3 15

Sw)

F B W o 3 S g e UL B 5lae dazas L]

Aida £ g8 3 o ) dakdia daleis 1 Adsh o Al glda |
?&,',FUJ%(ZA)G&)QQJQJ&,A&LJ:&'“;“QUJ,‘QY|WD 2
1.25x10' 5 6.25x10" .z 25x 10" 2.5x10" .i

— Sl L3 IS 13] (3L S 550 m e sl IS J2ey 3
-

T(A) 31y (1) Jias i ¢ (1A) g5k (4 Q) agladl
2.2 1.
= 4. 3.z
AWV % :;,p~(;,,lu,u.)é}uw3,hoﬁwu3;mgu 4
303 55 L) Sl Apa glha o S A Ll Al pgsh) uah 5ad
AU AS A el Jlaal) 5k 2 G AS Ll Aaglda 2
:,.u'd!b(l75volt)‘,lu,4...v,-.5),4.a.,(220volt. lOOwatl)gbg,-&ﬁ;L,”SC\,.ay, S
¥ (watt) 31> 4 #loasl] L34S
175 .2 100 .z 80 .« 63.)
- ?(Q)u.»x(A,B)xiﬁ&.ﬂb‘,wbubbg,,bydl}ﬁ.ﬂ!sj .6
wd 3. 2.z 6 . 5.
il M—

Y Sldlaadl 5 praded) by 1 20
o pall S50 e a8 sy AT St 2l B L Jlaall as Al S g V) LD D e ) A 1LY 38 1 @

oz B Al sl AT JS25 A5 ) Gliald) A8 s dau gia A )
Jall sl uly Agania Ay i 0aS Ay ((A/m? ) Ban gy ey Aabeas Baa g JU g8l AN Bl A L LS @

(i.n_,.d\ Slia ) 48 o olad) s kaal) Ll sladl) Al sl
b RS (g Al g S ) S 2005 8 0yt Ball S Jpme Ay 3l A 12ks gl @

(2 ) kB 3aa gy B el A pagdalall £ g e damly |l S Jaally Juage B

o




A gl g (g ) ) 2l ) e S el ply 4l ;A0 5aa )

:JLL-JJ.» s 30

o 3 inn LY 8l 5
G0 gy Ly e Sl g S el A aa) 313 3 1o 35S Ca gall B apall Saay b Sl SN sas oY
WS By baa S gall

gl G 3 sdeas e g o8 55U GNE) 2] 0y e IS5 LU 68l ladl e i o
(3xl()sm/s) o gl A8 jus o G 0 g 5 Al (S AdBad Ll S0l Sl LS A8 s cpbieny
) S e plaad) e o M s g 55 88 B o (12 2) Lgie S 510 &gl e glis SO0 ) 2 H0
W s e asas Juasi: (36 Q) .1

‘W\»+W‘

b 4| g e 891 g g 15 gl (18 ) 2

m. G e s AV e 5 Ghaglie s (8 Q) 3

WA
Wh
+‘W\f} L e pa Jesi: (42) 4
(A Hhaid) o & g gadl Sl yliadl 26 pasned IS Dagliad! jlkie domyl 2 S0

3wl JS20) 5 B)

s Jad)

(29) i o5 45155 il o (62,1 202,402 ) b slial

IS e e e U e L i 5 g e Y Y L a3 (10€2) Ayl

(7Q) ddsad o588 N g5 il 3a (202,200,302 i slied) prsnaté

FogSs ke W3y (A B) szl o SIS e gliadl ol ¢ glonedl IS G T B0
PO sika (S,S:) W1

riats: s 2 £ A
B ) . (602) ddsa ¢ g 9 55 Aa3a (302,302 i siad ; Jawe ¥ ¢ il
. A I (1200) RSl 55 Y 5 ddas a (302,562, 402) b gl 3 iush g il

Q O . (40) Al (98 5 ) g5 3.1..,.(] 2.(2.69) (i glial)
%3} % S0 |A : b ka (S)) .2
Wi— gl g A A S Y

(602) dbsa o g 0 5 Lea ga (3€2,302) e shalt : Jawe 531 £
(3Q2) dbisay o538« (SOAQ) Sliasiall B 5 say ¥ 1 i g
(20) ddsa ¢ g5 5 5158 s g (302.6€2) (i gibal

: kadd alka (Sy) 3
(602) Aaad 558 55 Aus g (42, 202) i gl ;5 5l A
(20) e o5 4 51 58 Aaa (302,60 e stial
A502) A (93 g5 s ga (302,202 ) (ke gkl ; Jana 31 gAY
(1202) Al o6 5 Alia ga (302,502,402 ) a sl ; i g il

(ST




A glial) g S0 LI sl 1) el A jasall ply gl sA350 aa 5

17
s oilaa (S, S 4

(60) dbsan &g N g8 s g (42,200 ) a5 sl g N

(20) A 55 5 ) 55 A g (302,62 ) (i glial

(502) A o9 N 55 Adua ga (302,2€2) e gl ; Jana ) g i

(302) A o983 « (SAQ) Slasiall b i Y 1 i il

( 185 Q] LB 03 g 31 55 Al ga (302,502 ) (i stial
b,ﬂd'whéjl_ﬂ“,\a\:ul:bgw, (ZSQ)Z‘WWJWQJ&;‘)‘,:J‘J\»Q\:AJW“, : T

:Jadl
R +R,=25Q ... (1)
R, xR, A0
R, +R,
:R;‘SR- =4Q =R xR, =100 ... (2)
sl Sulldaddl Jay

R(25-R)=100 = R’ —25R, +100=0
R=20 .,R =5
R=5  R.=20
] (200 vOlE) o ks g 3 3 Ao Lans s (3000 vOlt) 6,05 JL S ola Yone 2 BOM

= (R, - 5)(R, —20)=0=>

ol Weas

SN Sl e Leglas o

.,.,:mc,..,,;,,»\..w‘.;m&wmwu T

§ 59 (10)aelu by S -l oL Cade gt I Ca gy ol 3d iz LSS s

s Jad)
Power=1AV =J =ower 3000 _, ¢,
AV 200
RV 200 iase
I 15

E, = Powerx At =3x2x30=180k.watt.h
() ) X (kowatt.h) dagliall A ASlgiod) 4 ) ad) Al = Jlgad) Jadd ST o

@




LMJ&”JW\:B')\M 4S5 alal) el Sl 400N Saa )

(B A) sl X () O x (kowatt) b)) =
SA1800=10x%x30%x2x 3=

Aga glia LS 130 (20 A ) 450 Lol S 1S Jan g (1 mim?) (oo ) dsdalia Aaliaa 5 (100 ) 4 s pudbad s 1 9w
seaald (8.4x10% electron/m’) 48 5 ad) Sy S duagald) A3US) g (1.72%10 ™ Q.m) ot

i S Al Bad Ads |
ALY e )
,Mllajh,e
S ok Gy agd) 38,8
« S il 335
: Jad
/ 5
=—= 20_6=2x107A/m"
A 1x10
=>J=nv,q
2x10’ .
= D - =0.15%x102m/ s

ng 84x10®x1.6x10"

-8
s B [ _ 1.72%10 _:<100=1.72§2
A 1x10

=V =IR=20x1.72=34.4volt
= E=pxJ=172x10"°x2x10" =0.344volt/ m
oV _344

=——=0.344volt/ m
[ 100




